

AVISO RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº. 07/2017

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOA FISICA

Pelo presente Aviso de Retificação do edital de Contratação de 03 (três) Facilitador/Sistematizador para trabalhar junto às 06 (seis) Conferências Livres e na Audiência Pública com foco na Inclusão da População em Situação de Rua nas políticas públicas para o Projeto de Geração de Renda para População em Situação de Rua no DF – Convênio 812021/2014, celebrado entre Instituto Sócio Cultural, Ambiental e Tecnológico de Projetos de Economia Solidária - IPÊS e o Ministério do Trabalho e Emprego por intermédio da Secretaria Nacional de Economia Solidária – SENAES/MTE vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

- **Onde lê-se:**

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Descrição	Data Início	Data Final
1. Período de Inscrição dos candidatos/as	12.04.2017	27.04.2017
2. Etapa 1 - Análise Documental e Pré-Seleção, com divulgação da lista dos pré-selecionados (as) na Etapa 1	28.04.2017	
3. Etapa 2 – Entrevista e Seleção	01.05.2017	
4. Divulgação do Resultado da Seleção	02.05.2017	

- **Leia-se:**

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Descrição	Data Início	Data Final
5. Período de Inscrição dos candidatos/as	13.04.2017	28.04.2017
6. Etapa 1 - Análise Documental e Pré-Seleção, com divulgação da lista dos pré-selecionados (as) na Etapa 1	29.04.2017	
7. Etapa 2 – Entrevista e Seleção	02.05.2017	
8. Divulgação do Resultado da Seleção	03.05.2017	

Brasília, 25 de abril de 2017.



Danielle Pereira Braga
Coordenadora Projeto POP Rua
Instituto de Projetos de Economia Solidária